
Protokół Nr 8/25
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

z dnia 12 czerwca 2025 roku

W posiedzeniu,  któremu przewodniczył  Krzysztof  Nawrot  –  Przewodniczący Komisji,  udział 
wzięli członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia Komisji:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie  opinii  w  sprawie  skargi  Mieszkanki  Dzierżoniowa  z  dnia  26  maja  2025r.  na 

działania  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego  im.  ks.  Jana 
Twardowskiego  w  Piławie  Górnej  oraz  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-
Wychowawczego  w  Dzierżoniowie  w  sprawie  odmowy  przyjęcia  do  ośrodka 
niepełnosprawnego dziecka i braku chęci udzielenia pomocy dziecku w potrzebie.

4. Sprawy bieżące.
5. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Proponowany  porządek  posiedzenia  radni  otrzymali  drogą  elektroniczną,  za  pośrednictwem 
elektronicznego systemu obsługi eSesja. Uwag do porządku posiedzenia nie wniesiono.

Ad 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji – Krzysztof Nawrot.
Następnie  poprosił  członków  Komisji  o  potwierdzenie  swojej  obecności,  za  pośrednictwem 
elektronicznego systemu obsługi eSesja. Na podstawie listy obecności, stwierdził iż w posiedzeniu 
uczestniczy 4 radnych, co wobec składu Komisji wynoszącego 4 stanowi kworum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych decyzji.
Realizacja pkt 1 została zakończona.

Ad 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji
Protokół  Nr  7/25  z  posiedzenia  Komisji  z  dnia  09  czerwca  2025r.  został  przyjęty:  „za”:  3, 
przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 1 (bez uwag).  Wyniki głosowania stanowią  załącznik 
nr 2 do protokołu.
Realizacja pkt 2 została zakończona.

Ad 3  Przyjęcie opinii w sprawie skargi Mieszkanki Dzierżoniowa z dnia 26 maja 2025r. na 
działania  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego  im.  ks.  Jana 
Twardowskiego  w  Piławie  Górnej  oraz  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-
Wychowawczego  w  Dzierżoniowie  w  sprawie  odmowy  przyjęcia  do  ośrodka 
niepełnosprawnego dziecka i braku chęci udzielenia pomocy dziecku w potrzebie
Przewodniczący  Komisji  przypomniał,  iż  na  posiedzeniach  w dniach  02  i  09  czerwca  2025r. 
Komisja przeprowadziła postępowanie wyjaśniające w sprawie skargi Mieszkanki Dzierżoniowa 
z dnia  26  maja  2025r.  na  działania  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego 
im. ks.  Jana  Twardowskiego  w  Piławie  Górnej  oraz  Dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-
Wychowawczego w Dzierżoniowie w sprawie odmowy przyjęcia do ośrodka niepełnosprawnego 
dziecka i braku chęci udzielenia pomocy dziecku w potrzebie.
Następnie  poinformował,  iż  w  dniu  dzisiejszym,  w  siedzibie  Starostwa  Powiatowego 
w Dzierżoniowie  (Rynek  27),  odbyło  się  spotkanie  ze  skarżącą.  W  spotkaniu  udział  wzięli: 
Dyrektor Wydziału Edukacji Starostwa, Przewodniczący Komisji SWiP, radny Pan Maciej Rojek. 
Celem  spotkania  było  wysłuchanie  oczekiwań  skarżącej.  W ocenie  skarżącej  stan  syna 
zdecydowanie  się  poprawił  i  nie  jest  adekwatny do opisu z  orzeczenia  -  na  szczęście  idzie  to 
w kierunku  pozytywnym.  Cały  proces  przyjmowania  do  ośrodków zależy  od  opisu  orzeczenia 
(przedstawiony został stan faktyczny). Wspólnie ustalono, iż pierwszą rzeczą jaką powinna zrobić 
skarżąca jest zmiana orzeczenia, które pozwoli procedować od początku, bowiem inaczej zasoby 
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ośrodków  w Dzierżoniowie  i  Piławie  Górnej  nie  są  w  stanie  pomóc  przy  takim  orzeczeniu. 
Przewodniczący  dodał,  iż  Pani  Dyrektor  Alicja  Hromada  jest  otwarta  na  pomoc.  Skarżąca 
poinformowała  obecnych,  iż  przy  poprawiającym  się  stanie  syna  być  może  nawet  nie  będzie 
potrzebny internat.
Reasumując  powyższe  Przewodniczący  oznajmił,  że  skarżąca  wycofała  skargę  (pismo  z  dnia 
12.06.2025r.), w związku z tym skarga stała się bezprzedmiotowa.
Całość dokumentacji jest do wglądu w aktach sprawy BR.1510.4.2025.
Realizacja pkt 3 została zakończona.

Ad 4 Sprawy bieżące
Spraw bieżących nie zgłoszono, wobec czego Przewodniczący zamknął realizację pkt 4.

Ad 5 Zamknięcie posiedzenia Komisji
Wobec  zrealizowanego  porządku  posiedzenia  Przewodniczący zamknął  posiedzenie  Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji dziękując radnym za uczestnictwo.

Przewodniczący Komisji

Krzysztof Nawrot

Sporządziła:
Julia Faltyn-Brzezicka
starszy inspektor
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